Legyenek a befogok a és b, az atfogd c. Akkor a feladat szerint.

(1) a+b+c=30,
(2) a4+ b =c?,

és a haromszog kétszeres teriilete
(3) ab=mc-c= 6c¢.

(1), (2) és (3)-bol

30—c=a+b=+va2+b2+2ab=+/c2+12¢,

vagyis
900 — 60c + ¢? = % + 12¢,

72¢ = 900,

mibdl 900 95

=—=—=125.
72 2 ’
(Meggy6z6diink, hogy a ¢ = 12,5 érték a négyzetgyokos egyenletet is kielégiti: \/156,25 + 150 = \/306,25 =175 =

30 — 12,5)

(1) és (3)-bol

(4) a+b=117,5,

(5) ab = T75.

(4) négyzetebdl kivonva (5) 4-szeresét:
(a —b)? = 306,25 — 300 = 6,25,

mibdl
(6) a—b==25

(4) és (6)-bol
a1:b2:10ésa2:b1:7,5.
Tehat a haromszog oldalai 10 cm, 7,5 cm és 12,5 cm.
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